
平成１８年４月１１日 

（社）京都府情報産業協会 

作成：山本 

平成１８年度・第１回技術委員会議事録 

 
開催日時  平成１８年４月１１日(火) 午後５時から午後６時１５分 

場  所  京都コンピュータ学院 西館 ４階 会議室 

議  題  １．新技術委員および委員交代の紹介 

２．情報技術マップ作成における調査書の最終確認 

３．コンピュータウイルス情報広報事業としてのウイニー対策 

４．ＳE研究会・キックオフ・セミナーの講師および演題 

３．その他 

出 席 者 

委員長  島津エス・ディー㈱    山本  孝 

副委員長 中信コンピューターアンドコミュニケーション㈱  三上 雅弘 

（欠席）副委員長 エイジシステム㈱          谷岡 伸昭 

副委員長 ムラテック情報システム㈱       大濱  剛 

（欠席）委員   ウエダコンピュータシステム㈱      武部 裕彦 

      委員   ㈱京信システムサービス       吉井 康浩 

  （欠席）委員   エスピーメディアテック㈱       奥田 光司 

  （欠席）委員   アステック㈱        藤野 一朗 

（欠席）委員   ㈱日立製作所京都支店                 米盛 弘明 

委員   京都コンピュータ学院              英保  茂 

  （欠席）委員   ㈱エクザム          木下  豊 

      委員   ㈱ユニシス                   蔵立 幸一 

事務局  京都情報大学院大学・京都コンピュータ学院    和田 壽郎 

  事業推進委員長  京都電子計算㈱                 駒井 一正 

 

議 事 

 
１． 新技術委員および委員交代の紹介 

・ ㈱ユニシスの蔵立氏が新しく委員となった。 

・ ㈱京信システムサービスの土井氏から吉井氏へ委員交代となった。 

・ エスピーメディアテック㈱の新井氏から奥田氏へ委員交代となった。 

・  

２． 情報技術マップ作成における調査書の最終確認 

「情報技術マップ作成における調査書」内容についての最終確認を行った。 

４/１２（水）の事業推進委員会での意見を聞き４/１４（金）に、会員各位へ配信することとした。 

 

３．コンピュータウイルス情報広報事業としてのウイニー対策 

  技術委員会としては、ウイニーだけをとらまえた形での取り組みは行わないで、コンピュータウイ

ルスの一環と考え、京情協のホームページに新着情報として広報するなどの方法での対応を広報委

員会と相談のうえ検討することとした。 

 

４．ＳE 研究会・キックオフ・セミナーの講師および演題 

  担当委員にて６月～７月を目処に講師・演題を決定することとした。 

 

３． その他 

・ 次回委員会は５月９日（火）１７時より開催する。 

・ 場所＆時間 京都コンピュータ学院駅前校 西館４階会議室 

            以 上 


